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1°QUESTAO : (2.0 pontos)
Dado as estruturas internas dos circuitos 1ntegrados TTL e CMOS aba1xo determine as fungdes F
e G que estes circuitos estdo executando.
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[image: image2.jpg]2°QUESTAQO : (3,0 pontos)

Projete um contador sincrono modulo 4 crescente utilizando flip-flops tipo SC. Desenhe
o circuito completo. p—
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Projete um circuito digital capaz de executar a soma de 2 nimeros binarios de 6 bits cada,

utilizando uma memoria ROM.

a) Qual a dimensio minima da memoria ROM para executar esta tarefa ?

b) Preencha o mapa de gravagio da ROM ( 4 primeiras linhas e 4 {iltimas linhas ).

¢) Desenhe a associagio de memdrias ROM de 2Kbit (211 x 1) para a implementagdo de um

sistema de memoria de 4K x 2.
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Dado o circuito abaixo, determine as formas de ondas obtidas nos pontos indicados
considerando que inicialmente as saidas do contador estdo em nivel logico 0. Considere que a
tensdo na saida do contador em nivel logico alto é 5 V e que em nivel logico baixo é 0 V.
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